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Directorul general al AGEPI a participat la discuțiile privind proprietatea intelectuală și tehnologiile de
avangardă, care au avut loc în cadrul unei conferințe internaționale desfășurate de Organizația
Mondială a Proprietății Intelectuale.

Evenimentul, denumit sugestiv Conversațiile OMPI, se află la cea de-a V-a ediție și s-a derulat în
acest an în perioada 5-6 aprilie. Organizatorii și-au propus să analizeze noile tehnologii și să
evalueze posibilele utilizări ale acestora în administrarea și înregistrarea drepturilor de proprietate
intelectuală, precum și să descopere implicațiile tehnologiilor de avangardă și ale inteligenței
artificiale asupra sistemului de PI. Evenimentul încurajează schimbul de informații între toate părțile
interesate - de la oficiile de PI, la întreprinderile private - și facilitează transferul de cunoștințe și
experiențe între profesioniști, inovatori, creatori și alți actori ai sistemului.

Directorul General al AGEPI, Eugeniu Rusu, a prezentat viziunea oficiului de proprietate intelectuală
din Republica Moldova asupra tehnologiilor de avangardă în calitate de motor al transformării
digitale eficiente.

Potrivit managerului instituției, aceasta „este posibilă doar cu condiția implementării unor politici
relevante și consolidării capacităților instituționale de administrare a proprietății intelectuale prin
crearea unui cadru regulator previzibil, precum și prin achiziționarea și implementarea de TIC
competitive și integrate”.

Directorul general a trecut în revistă și factorii care pun presiune pe oficiile de PI în vederea
accelerării procesului de transformare digitală, printre care cererea pentru servicii de PI complexe și
digitalizate, dar și creșterea exponențială a datelor pe care un oficiu de PI trebuie să le proceseze
zilnic, așa-zisele Mega date, care, fără utilizarea unor instrumente de prelucrare inteligente, ar putea
deborda și bloca procesele.

„Singura modalitate prin care putem ține pasul în procesul de transformare digitală este să ne unim
eforturile și să împărtășim noile tehnologii în beneficiul tuturor comunităților noastre”, a conchis
directorul AGEPI.

Conversațiile OMPI se desfășoară într-un format deschis și sunt menite să ofere tuturor persoanelor
interesate o platformă globală de discuții.

Primele patru sesiuni ale Conversațiilor OMPI au întrunit peste 2.000 de participanți din 130 de state
membre ale Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale, specialiști în domeniul PI, reprezentanți
ai  mediului academic și de afaceri.
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